PacyeT CcTOMMOCTM N0 YCTAHOBKE OrpakAeHuii, 3HakoB, pasMeTKU (peanunsauuu
CXeMbl ABUXKeHUA) No agpecy:
r. Kyaposo, EBponeiickui npocnekT, 4. 20, kopn. 1

r. Kyaposo, EBponeiickui npocnekr, 4. 20, Kopn. 2
r. Kyaposo, EBponeiickui npocnekr, 4. 20, kopn. 3

r. Kyaposo, EBponenckum npocnekxr, g. 20, Kopn. 4
1. JopoKHblit 610K curHanbHblii 1500%350%430 »kento-uepHbint 20 wT.- 75000 py6
2. AocraBka — 12000 py6.
3. MaHunynatop 1 maw/cmeH. — 18000 py6.
4. PazmeTKa 24000 py6.

O6wan crommoctb paboT (CTOMMOCTb MaTepuanos + U3rOTOBAIEGHME U MOHTAX): 129600 py6.

O6wan naowaab XKUbIX U HEXXWU/bIX MOMELLEHUIA B MHOTOKBapTUPHOM AOMe NOo aapecy:
Esponeickmin npocnekT, 4. 20, Kopn. 1 5466,9 m2

O6wan naowaab XKU/bIX U HEXXWU/bIX MOMELLEHUIA B MHOTOKBapTMPHOM A0OMe NOo ajpecy:
Esponeickmin npocnekT, 4. 20, kopn. 1 5313,9 m2

O6wan naowaab XKUbIX U HEXWU/bIX MOMELLEHUIA B MHOTOKBapTUPHOM AOMe NOo aapecy:
Esponeickmin npocnekT, 4. 20, Kopn. 1 12449,9 m2

O6wan naowaab XKUAbIX U HEXU/bIX MOMELLEHUIA B MHOTOKBapTMPHOM AOMe NOo aapecy:
Esponeickuii npocnekT, 4. 20, kopn. 1 12774,7 m2

Bcero 36005,4 m2

Pacuér:

ob1as croumocTb paboT / 06uyto naowaab MK = eaAMHOPa30BbIi LieeBo B3HOC
129600 / 36005,4 = 3,60 py6/ m? eamMHOPa30BbIi B3HOC C OJHOIO KBaAPaTHOrO METPa KMI0ro
nomeLleHuA

EAMHOpa3OBbII‘;I Ll,eneBOVl B3HOC / KONmn4yecTBoO mecaues = eXKemecAYHbIN naaTex
3,60/ 4=0,9 py6 / m2

Uroro: Ha YCTaHOBRY OrpaH(AEHMVI, 3HAKOB, Pa3MeTKU exemecsyHbln LI,GHEBOI‘;I B3HOC coctasnaset 0,90
py6 C O4HOroO KBaapaTHOro MeTpa NoOMeLLeHUA, B Te4eHnn 4-x mecAues.



